

21 декабря на базе отдыха «Утулик» прошел «Семейный Новый Год» отделения «Хореографическое творчество». На празднике присутствовало 102 человека детей и взрослых. Праздник начался днём, дети украсили ледяными фигурками ёлку на улице. Вдруг, из леса появился Дед Мороз, это было неожиданно и весело. Вокруг ёлки водили хоровод с Дедом Морозом, катались на горке и катке. Вечером был праздничный ужин, и снова приходил Дед Мороз. Поздравлял всех с Новым Годом и устраивал игры и конкурсы для детей и взрослых, побеждала всегда команда детей. Закончился праздник грандиозным и красивым фейерверком.







